

# JORGE VI pasea por las calles de Londres

Londres.—El rey Jorge VI, que pasó tres semanas de convalecencia en el palacio de Windsor, ha paseado hoy en coche durante cuarenta y cinco minutos por las calles de la capital.—(Efe.)

# El Adelanto

DIARIO DE SALAMANCA

REDACCION Y TALLERES: TELEFOS. 3185 y 1924  
CALLE DE RAMOS DEL MANZANO, 36

ADMINISTRACION: TELEFONO 1018  
RUA MAYOR, 13. — APARTADO NUMERO 18

## Ya ha aparecido este año la "serpiente de mar"

Luch Ness (Escocia). — Dos pescadores afirman haber visto, de vez en cuando desde 1933, un animal que ha sido descrito como "enorme serpiente de mar". Dican que tiene una gran cabeza negra con un cuello de gran longitud. Avanzaba a unos doce nudos por hora. Era semejante a esos monstruos descritos por Conan Doyle en su famosa obra "El mundo perdido", han dicho.—(Efe.)

## SE INICIAN, EN KAESONG, las conversaciones de paz, que continuarán hoy

### NI APRETONES DE MANOS, NI CAMBIOS DE SALUDOS

#### Al terminar la conferencia, los delegados aliados se mostraban satisfechos

Junto al río Imjin (urgente). — Los parlamentarios de las Naciones Unidas encargados de negociar el alto el fuego en Corea, han iniciado sus conversaciones en Kaesong en la mañana de hoy, martes.

#### PALABRAS DEL ALMIRANTE JOY

Kaesong. — Al comenzar la primera sesión de la conferencia del armisticio, el vicealmirante Turner Joy, jefe de la Delegación de las Naciones Unidas, declaró: "La Delegación de las Naciones Unidas, aquí presente, representa al comandante en jefe del Cuartel General de las Naciones Unidas y habla en su nombre. Así, pues, esta Delegación obra plena y solemnemente, consciente de la gran importancia para los pueblos del mundo entero de las discusiones que comienzan hoy aquí. Se entiende, naturalmente, que las hostilidades continuarán en todos los sectores, excepto en aquellas zonas neutras en cuya delimitación se está de acuerdo hasta que dichas conversaciones hayan terminado en términos de acuerdo que determinen el armisticio y hasta que una convención de armisticio la apruebe por ambas partes, su funcionamiento.

La Delegación del Mando de las Naciones Unidas está dispuesta, por su parte, a esforzarse por elaborar el acuerdo de armisticio con los representantes de las fuerzas comunistas en Corea, para que cesen las hostilidades en este país, bajo condiciones que constituyan una seguridad contra la reanudación de dichas hostilidades. Esta Delegación está aquí con ese único deseo. Discutirá cuestiones militares de Corea relativas a ese

objetivo. Esta Delegación no discutirá cuestiones políticas o económicas, de ninguna especie. Ni discutirá cuestiones militares que no se relacionen con Corea. El éxito o el fracaso de las negociaciones que comienzan aquí hoy, dependen directamente de la buena fe de las Delegaciones aquí presentes. Con buena fe en las dos partes, se puede crear una atmósfera de confianza recíproca, en tal atmósfera todo abona que nos acompaña el éxito. Tal atmósfera puede existir donde la verdad triunfa. En nombre de los delegados de las Naciones Unidas y del representante personal del Mando del Cuartel General de las Naciones Unidas, yo deseo declarar con la máxima insistencia y en lenguaje tan claro que no pueda prestar al equivoco, que esta Delegación actuará con buena fe. Debemos presumir que los representantes de las fuerzas comunistas en Corea se encuentran aquí en la misma disposición que nosotros.—(Efe.)

#### TERMINA LA CONFERENCIA

Puesto avanzado del río Imjin.—Se anuncia que ha terminado la Conferencia de Kaesong a media tarde y que los delegados han emprendido el viaje de regreso. Una lluvia torrencial caía sobre el noroeste de Corea, al anunciar las autoridades militares que los delegados volvían a sus puntos de origen. Los pilotos de los helicópteros podrán ser entrevistados por los periodistas tan pronto como lleguen, pero los delegados no hablarán con la Prensa.

#### REGRESO DE LOS DELEGADOS

Campo de La Paz (Corea).— Los delegados de las Naciones Unidas están regresando a última hora de la tarde a las líneas avanzadas aliadas. El autogiro del almirante Joy aterrizó a las 16.30, hora local. Con un minuto de intervalo aterrizaron los demás autogiros que trasladan a los demás miembros de la Delegación de las Naciones Unidas después de la primera jornada de negociaciones para el armisticio. Esta reunión de la tarde terminó a las seis y media.

#### SE SUSPENDE LA REUNION

Puesto avanzado del río Imjin.—Los negociadores del armisticio de las Naciones Unidas y los comunistas en Kaesong, han suspendido su primera conferencia después de hora y media de reunión, para reanudarla a las cuatro de la tarde, hora local. La conferencia comenzó a las once de la mañana y quedó interrumpida a las doce y treinta.

#### EL SEQUITO DE LOS DELEGADOS

Tokio.—Un total de 63 representantes de las Naciones Unidas ha realizado el viaje a Kaesong. Un grupo de 51 personas partió en un convoy

por carretera al amanecer, para cubrir un recorrido de 46 kilómetros, hacia el norte. Este grupo iba encabezado por el teniente coronel Steve Lichene, jefe del Cuartel General del Campamento de la paz, e incluye técnicos en transmisiones, fotógrafos y taquígrafos. El resto de los miembros de la Delegación oficial hizo el viaje en helicópteros.

#### Un súbito norteamericano provoca un incidente, en Madrid, al insultar a España

Madrid.— Se conocen nuevos pormenores del incidente provocado por un norteamericano que insultó a España en la madrugada del sábado último. Encontrándose en la barra del bar Pidoux, de la Avenida de José Antonio, el joven don Manuel Núñez Gutiérrez, que vive en Atocha, 29, tomando café, se le acercó un individuo desconocido que le tocó en el hombro. Al volver la cabeza el señor Núñez, dicho sujeto le dijo en tono enfático golpeándose el pecho: ¡Americano! Nuestro compatriota, con la deferencia que los españoles tienen siempre hacia los extranjeros, llamó al dependiente del mostrador y al par que indicaba que sirviera al desconocido lo que deseara, tendió a éste la mano en señal de cordial saludo. El extranjero, lejos de estrechársela, le escupió en la tibia mano y salió inmediatamente a la calle. Atónito el señor Núñez ante aquella insolita actitud, salió detrás del extranjero y ya en la calle le pidió explicaciones. Al señor Núñez le siguieron otros clientes que se hallaban en Pidoux y que habían sido testigos del hecho y se le sumaron en la exigencia de explicaciones. Por dos veces el desconocido tuvo actitudes de menosprecio para nuestra Patria y de admiración y elogio para Rusia y entonces fue detenido por un guardia de Policía Urbana a requerimiento de las personas que habían sido testigos presenciales del suceso.

#### Los testigos presenciales, excitados, prendieron fuego al coche propiedad de aquel extranjero

Madrid.— Se conocen nuevos pormenores del incidente provocado por un norteamericano que insultó a España en la madrugada del sábado último. Encontrándose en la barra del bar Pidoux, de la Avenida de José Antonio, el joven don Manuel Núñez Gutiérrez, que vive en Atocha, 29, tomando café, se le acercó un individuo desconocido que le tocó en el hombro. Al volver la cabeza el señor Núñez, dicho sujeto le dijo en tono enfático golpeándose el pecho: ¡Americano! Nuestro compatriota, con la deferencia que los españoles tienen siempre hacia los extranjeros, llamó al dependiente del mostrador y al par que indicaba que sirviera al desconocido lo que deseara, tendió a éste la mano en señal de cordial saludo. El extranjero, lejos de estrechársela, le escupió en la tibia mano y salió inmediatamente a la calle. Atónito el señor Núñez ante aquella insolita actitud, salió detrás del extranjero y ya en la calle le pidió explicaciones. Al señor Núñez le siguieron otros clientes que se hallaban en Pidoux y que habían sido testigos del hecho y se le sumaron en la exigencia de explicaciones. Por dos veces el desconocido tuvo actitudes de menosprecio para nuestra Patria y de admiración y elogio para Rusia y entonces fue detenido por un guardia de Policía Urbana a requerimiento de las personas que habían sido testigos presenciales del suceso.

#### Se agrava el estado de salud de Petain

Port Juiville.—El estado de salud del mariscal Petain se ha agravado. En la noche del domingo al lunes y hasta ayer por la tarde, El mariscal se mostró muy agitado. Se le ha aplicado un tratamiento de penicilina. Esta mañana parecía que estaba mejor y ha tomado algo de alimento. No obstante, su estado de salud inspira inquietud. (Efe.)

El Arzobispo de Santiago de Chile, en nuestra ciudad, procedente de Avila, donde recorrió los monumentos y lugares tserianos, el cardenal arzobispo de Santiago de Chile, a quien acompaña el rector de la Universidad Católica de dicha capital y el párroco del Sagrario de la misma ciudad. Hoy recorrerán los principales monumentos artísticos.

#### Mejoramiento físico y sana formación, logran las niñas españolas en los Albergues de la Sección Femenina.

Las niñas españolas en los Albergues de la Sección Femenina. — (Efe.)

#### La Asamblea Nacional francesa reelige a Herriot como presidente

París.—Eduardo Herriot ha sido reeligido presidente de la Asamblea Nacional Francesa. El veterano político radical socialista obtuvo en la primera votación, trescientos treinta y cuatro votos contra ciento quince, conseguidos por el representante de De Gaulle.—(Efe.)

#### Queuille presentó a Auriol la dimisión de su Gabinete

París.—A las dieciocho treinta, recibió el presidente Auriol al jefe del Gobierno, Henry Queuille, que iba a entregarle la dimisión del Gabinete, después de haber procedido la Asamblea Nacional a elegir presidente. A los diez minutos salía Queuille del Eliseo y participaba a los periodistas que había llevado a cabo el objeto de su visita.—(Efe.)

#### HERRIOT TIENE SETENTA Y NUEVE AÑOS

París.—Eduardo Herriot, que últimamente cumplió setenta y nueve años, ocupa por sexta vez la presidencia de la Cámara Baja Francesa. La primera fue en 1926. Después de una interrupción de once años fué elegido de nuevo presidente

## Las tres condiciones comunistas para el cese el fuego, según radio Moscú

### Suspensión de operaciones, retirada del paralelo y retirada de las tropas extranjeras

#### EL COMUNICADO OFICIAL ALIADO DICE QUE CADA DELEGACION PRESENTO SUS PROPOSICIONES

Londres. — Tres han sido las condiciones que han propuesto en Kaesong los comunistas para el cese del fuego en Corea, según Radio Moscú: 1.ª Suspensión de las operaciones militares, 2.ª Retirada de las tropas del paralelo 38, y 3.ª Retirada de las tropas extranjeras de Corea. (Efe.)

#### Manifiesta también Cambell que el primero en aterrizar en Kaesong fue el coronel Kinny y, a quien saludó el coronel norteamericano Chang y que se dirigió, escolta, a una casa preparada para comodidad de los delegados aliados y a la que se designa con nombre de casa de las Naciones Unidas. Los comunistas tomaron toda clase de precauciones para velar por la seguridad del coronel Kinny, mientras se trasladaba del lugar del aterrizaje a la casa en cuestión. Iguales precauciones adoptaron para con los demás parlamentarios: Dijo que el último en aterrizar fue el vicealmirante Turner Joy. Al reunirse en la Casa de las Naciones Unidas los representantes aliados, celebraron una conferencia. Después,

#### Un hombre de 70 años, se transformará en un joven

Ahora si que vamos a rejuvenecernos los viejos! Tenemos noticias de que dos sabios norteamericanos han logrado un producto maravilloso que curará esa enfermedad que a todos da pánico y que se llama vejez. El producto en cuestión solamente podrá ser administrado al paciente una vez que haya cumplido los setenta años, pero a partir de entonces el anciano se verá transformado en un joven pimpante con cuarenta y cinco años de vida probable de más. Verdaderamente, se trata de una gran invención. Pero lo bueno es que ésta posee toda la confianza que puede dar un magnífico instituto norteamericano dedicado a las investigaciones biológicas. Aquí no hay ningún bluff como el de Voronoff, ni ningún misterio como existe tras el suero de Bogomoletz, del que no sabemos la causa por la cual este suero no se toma a diestro y siniestro en todo el Universo. Son dos doctores en Medicina, Gray y Steinmetz, quienes tienen la gloria de haber logrado, este descubrimiento. Su formidable contribución a la vida de la Humanidad se basa en un hecho completamente circunstancial y de pura suerte. El verano de 1947, el doctor Gray pasaba unas baratas vacaciones en Nuevo Méjico, pensionado por el Instituto en que trabaja. Allí, Gray tuvo conocimiento de un indio que se portaba maravillosamente, como pareciendo tener unos cincuenta y cinco años. El médico le preguntó la edad, a lo que el indio contestó que tenía cien años justos y que los acababa de cumplir. Entonces, el doctor Gray inquirió las causas por las cuales se hallaba en estado de salud tan magnífico, y el indio le espetó la contestación siguiente: — Soy hombre baqueado por la vida y los disgustos. Pero como unas hierbas que

## La princesa Margarita, con sarampión

Londres. — Oficialmente se anuncia que la princesa Margarita sufre una variedad de sarampión y que seguirá recluida en sus habitaciones de Buckingham.—(Efe.)

#### CRONICA DE NUEVA YORK

#### INVENTO PARA «CURAR» LA VEJEZ

#### Un hombre de 70 años, se transformará en un joven

Ahora si que vamos a rejuvenecernos los viejos! Tenemos noticias de que dos sabios norteamericanos han logrado un producto maravilloso que curará esa enfermedad que a todos da pánico y que se llama vejez. El producto en cuestión solamente podrá ser administrado al paciente una vez que haya cumplido los setenta años, pero a partir de entonces el anciano se verá transformado en un joven pimpante con cuarenta y cinco años de vida probable de más. Verdaderamente, se trata de una gran invención. Pero lo bueno es que ésta posee toda la confianza que puede dar un magnífico instituto norteamericano dedicado a las investigaciones biológicas. Aquí no hay ningún bluff como el de Voronoff, ni ningún misterio como existe tras el suero de Bogomoletz, del que no sabemos la causa por la cual este suero no se toma a diestro y siniestro en todo el Universo. Son dos doctores en Medicina, Gray y Steinmetz, quienes tienen la gloria de haber logrado, este descubrimiento. Su formidable contribución a la vida de la Humanidad se basa en un hecho completamente circunstancial y de pura suerte. El verano de 1947, el doctor Gray pasaba unas baratas vacaciones en Nuevo Méjico, pensionado por el Instituto en que trabaja. Allí, Gray tuvo conocimiento de un indio que se portaba maravillosamente, como pareciendo tener unos cincuenta y cinco años. El médico le preguntó la edad, a lo que el indio contestó que tenía cien años justos y que los acababa de cumplir. Entonces, el doctor Gray inquirió las causas por las cuales se hallaba en estado de salud tan magnífico, y el indio le espetó la contestación siguiente: — Soy hombre baqueado por la vida y los disgustos. Pero como unas hierbas que

#### La Asamblea Nacional francesa reelige a Herriot como presidente

París.—Eduardo Herriot ha sido reeligido presidente de la Asamblea Nacional Francesa. El veterano político radical socialista obtuvo en la primera votación, trescientos treinta y cuatro votos contra ciento quince, conseguidos por el representante de De Gaulle.—(Efe.)

#### Queuille presentó a Auriol la dimisión de su Gabinete

París.—A las dieciocho treinta, recibió el presidente Auriol al jefe del Gobierno, Henry Queuille, que iba a entregarle la dimisión del Gabinete, después de haber procedido la Asamblea Nacional a elegir presidente. A los diez minutos salía Queuille del Eliseo y participaba a los periodistas que había llevado a cabo el objeto de su visita.—(Efe.)

#### HERRIOT TIENE SETENTA Y NUEVE AÑOS

París.—Eduardo Herriot, que últimamente cumplió setenta y nueve años, ocupa por sexta vez la presidencia de la Cámara Baja Francesa. La primera fue en 1926. Después de una interrupción de once años fué elegido de nuevo presidente

## Crónica de París

# Personajes de la nueva Asamblea francesa

### Servicio especial para EL ADELANTO

La nueva Asamblea francesa ha abierto ya sus sesiones. Los nuevos diputados elegidos se sentaron en los escaños, dispuestos a legislar en buen momento para la nación, y de fortalecer a éste mediante el rigor de sus temidos trémolos oratorios y de las broncas de rigor en toda Asamblea que se precie. La Asamblea ha tenido siempre mucho color por la gente que ha pasado por ella a través de los años en que Francia vive en pleno parlamentarismo. Esta Asamblea no podía ser menos. Y así hemos visto a una serie de señores cuya vida curiosa y cuyas circunstancias son dignas de ser relatadas.

edad, Pebellier, quien con sus ochenta y cuatro años ha birlado la plaza al santón de los coños ha birlado la plaza al santón de los comunistas Marcel Cachin. Pebellier es un viejo rudo, campesino y jardinero de afición, que ha ganado la elección en un departamento del centro de Francia, afirmando que él, a su edad, va a solucionar todos los problemas de la agricultura. Pebellier tiene un odio en su vida: los comunistas. Se siente tan patriota que un día en que vio a una manifestación de más de 2.000 personas con una bandera roja, se lanzó sobre los manifestantes y a palo limpio les rompió la bandera, aun a trueque de que ellos le hubieran roto a él la cabeza. Pero los manifestantes fueron buenos chicos en medio de todo, ya que respetaron la belicoidad del anciano.

Otro diputado "importante" es "Medio" Belgray, del departamento del Var. Es un hombre pequeño, tímido, sin color ninguno, que más bien incita a la pena que a otra cosa. Pero "Medio" Belgray, así llamado por su escasa estatura, tiene el mérito de que en 1944 era

analfabeto, y hoy es diputado. A los cuarenta años de edad, no cabe duda de que Belgray tiene una marcha meteórica hace ya algún tiempo.

Aquí no podemos por menos de presentar también el diputado del MRP, Jen Lahire, antiguo boxeador y hombre de anchas espaldas, fuertes puños y cara chata de pugil. Lahire fué en tiempos un luchador francés conocido, pero como tenía carrera decidió dejar el ring por el hemiciclo, al fin y al cabo otro ring que daba más. Y se hizo diputado. Su actuación en la guerra le dió la suficiente categoría para no perder el puesto. Lahire pesa más de 100 kilos, y se afirma que Bidault, que pesa 55, le encargara todos los de peso, por si hay que "dar la cara".

Una figura simpática es el general Louis Koenig, amigo íntimo de De Gaulle, y diputado por el R. R. P. F. Koenig ha sido el jefe del "ejército alemán", es decir, el jefe del ejército francés en Alemania. A este ejército se le calificó de "alemán", como al que está en Austria de "austriaco", para distinguirlo.

Esta Asamblea es una de las más interesantes que se han reunido jamás en Francia, por la sencilla razón de que en ella forman parte la élite de los principales partidos. Esto no quiere decir tampoco que el material humano sea de primera clase, pero, ¡en fin!, esia muy lejos de parecerse a aquel que tomó asiento en la primera asamblea, al liberarse el país. Aquello era un conjunto de señores que hablaban por hablar, sin criterio alguno. Demos a esta asamblea margen, porque se lo merece en principio, y esperemos que legisle medianamente. Y así, todos contentos...

MARCEL PRENDAST

SUCESOS LOCALES

Agredida por dos hermanos

A las nueve y media de la noche de ayer, y cuando se encontraba a la puerta de su domicilio, Ventura Peña Salgado, de diecinueve años, soltera, sirvienta, natural de Madroñal de la Sierra (Salamanca) y domiciliada en Segunda Barrio Blanco, número 1, fue agredida con un palo y una piedra por los hermanos Mariano y Luis Canu, que tienen su domicilio en la calle Primera del Barrio Blanco, número 12, produciéndola contusiones en la región escapular y herida contusa en región frontal, de carácter leve.

Según manifestó la interesada en Comisaría, cree que dicha agresión fue motivada porque momentos antes había dado una bofetada a un muchacho, que, en unión de otro de su edad, la estaban insultando a ella y a una hermana.

Accidente de trabajo

A las ocho de la tarde, fue asistido, en la Casa de Socorro, Manuel Sánchez González, de treinta y tres años de edad, que vive en La Esperanza, número 9, el cual presentaba herida incisa punzante en la oreja, que se había producido en accidente de trabajo.

Heridos casuales

En el mismo centro fueron asistidos también en el día de ayer los dos siguientes heridos casuales:

A las doce y media de la mañana, Baldomero Alonso, que vive en Gran Vía, número 5, de herida contusa en la región frontal, y a las siete menos veinte, Fernando del Fuentes, de once años de edad, que habitaba en Las Viejas, número 4, de herida contusa en maleo izquierdo.

Fueron asistidos por los doctores Revillo, Estévez y Ferrer, y practicantes, señores Sánchez Crespo, Barrado y Olivares.

Jefatura del Frente de Juventudes del Distrito Universitario

II TURNO CAMPAMENTOS "BATALLA DE ARAPILES"

El segundo turno de Campamentos dará comienzo el día 24 del corriente mes, por lo cual, todos aquellos camaradas de Falanges Juveniles de Franco y escolares que desean asistir al mismo, deberán presentar su inscripción en la Jefatura del Frente de Juventudes del Distrito Universitario (Generalísimo Franco, 27), en el más breve espacio de tiempo, ya que una vez completado el cupo no se admitirán más solicitudes.

La cuota para la asistencia será de 60 pesetas para los camaradas de las Falanges Juveniles de Franco, y de 115 pesetas para los escolares (incluido uniformidad).

VIGUETAS DE HORMIGON PRETENSADO INHOR Representante exclusivo para Salamanca: CARLOS ROMO BARANDA Depósito: SAN GREGORIO, 13 - Tel. 3555 - (Frente a la Peña Celestina)

Automóviles

SE VENDE "Ford" V. 8 a toda prueba o se cambia por G. M. C. diez ruedas. Para tratar, con su dueño, en Miranda del Castañar. 4-2

VENDO "Chrysler" perfecto estado. Informes, Enrique Prieto. Avenida de Mirat, 37. Teléfono 1726. 2-2

VENDO B-10 y 12, Citroen, carrocería "rubia", nueva, estrenar. Tel. 1350. 3-a-3

Alquileres

ALQUILO o vendo local propio para almacén, próximo a To del Rollo. Para tratar, Vergara, 21, bajo. 2-2

VERANEANTES: Se alquila chalet amueblado siete camas a cinco kilómetros de la capital, rodeado de árboles, con agua corriente caliente y fría, cocina económica, cuarto de baño. Informes, Publicidad AVIL. 1-1

Las fiestas conmemorativas del VII Centenario del Escapulario del Carmen, en nuestra ciudad

UNA LAPIDA A LA VIRGEN DEL CARMEN

Como anunciábamos ayer, el día 16 por la mañana, se descubrirá una lápida en la fachada de la Iglesia del Carmen de Abajo, que conmemorará los solemnes festejos con que Salamanca ha honrado a la Virgen Blanca del Carmelo.

Por eso, todos como buenos salmantinos, tan devotos y enamorados siempre de nuestra Virgen del Carmen, deben contribuir a la fabricación de esta hermosa lápida que os servirá a vosotros de orgullo y a vuestros hijos de recuerdo.

Las listas, que serán leídas en el acto del descubrimiento, continúan abiertas en la sacristía del Carmen de Abajo y en la mesa petitoria en las horas de culto. Aprestaos, pues,

Milicia Universitaria

CAMPAMENTO DE MONTE LA REINA (ZAMORA)

El sargento Victor Manuel Delgado Carrol, jefe de la tercera tienda de la tercera Compañía del primer Batallón, en nombre de sus compañeros, veía con agrado el recibir simpática correspondencia de "madrinas de campamento".

PAGOS DE LA DIPUTACION

Relación de los libramientos puestos al cobro en la Depositaria de la misma a favor de los siguientes señores:

Electa de Salamanca, S. A. Excelentísimo Ayuntamiento de esta capital; don José Daza; Gómez Valle, S. L.; don Andrés de San Francisco; don Mariano Marcos; Droguería San Antonio; Hijos de Nicolás Benito; don Paulino García; don Florentino Rodero; Sucesor de Lorente; Sancherchia Marcos; Hijo de Juan Vicente; Viuda de Justo Becerra; don Rafael Daza; doña Rosario Martín EL ADELANTO; Gráficas Artes; Colegio de María Auxiliadora; don José Córdón; Tribunal Tutelar de Menores; de Barcelona; don de Bilbao; Idem de Valladolid; pagador de Arquitectura; Sastreña Vicente; Librería Balmes; Leprosaría de Yrillo; Administrador Asilo de Ciudad Rodrigo; don Guillermo Matos Dicano de la Facultad de Ciencias; Diputación provincial de Valladolid; don Hipólito Cuadrado; Almacenes Rodríguez; don Pablo Almaraz Reio; Unión Deportiva de Salamanca; Ayuntamiento de Tenebrón; don Ramón Regalado García.

Vida RELIGIOSA

IGLESIA DE SAN FRANCISCO

Mañana, función de los Jueves Eucarísticos. Por la mañana, a las ocho, misa de comunión conmemorativa a los coros de doce.

La comunión se aplica por instrucciones de Jacinta Manzano. Por la tarde, hora santa, que da comienzo a las ocho, por las intenciones de Francisca Sánchez. Se terminará cantando solamente la salve a la Virgen.

Cupón pro ciegos

Número premiado con 50 pesetas en el Cupón Pro Ciegos para Salamanca, Zamora, Avila, Cáceres y Segovia, correspondiente al sorteo celebrado ayer, 10 de julio.



Premiados con cinco pesetas todos los terminados en 86.

Comisaría General de Abastecimientos y Transportes

Servicio de Carnes, Cueros y Derivados

PRECIOS EN ESTA PROVINCIA PARA LA CARNE DE GANADO VACUNO A PARTIR DE ESTA FECHA

Precio de kilo canal en matadero: Ternera, 17,70; vacuno menor, 18,40; despojos, 2,25.

PRECIOS DE VENTA AL PUBLICO EN PUEBLOS DE LA PROVINCIA

Primera sin hueso: ternera, 27,55; vacuno menor, 24,70; vacuno mayor, 20,40 pesetas. Segunda sin hueso: 18,05; vacuno menor, 19,40; vacuno mayor, 16,20 pesetas.

Tercera sin hueso: ternera, 14,55; vacuno menor, 12,40; vacuno mayor, 9,20 pesetas. Riñones: ternera, 26,00; vacuno menor, 26,00; vacuno mayor, 26,00 pesetas.

Sebo: ternera, 10,00; vacuno menor, 10,00; vacuno mayor, 10,00 pesetas.

Huesos: ternera, 2,00; vacuno menor, 2,00; vacuno mayor, 2,00 pesetas.

Estos precios se incrementarán con los impuestos municipales y canon del Servicio.

PRECIOS DE VENTA AL PUBLICO EN LA CAPITAL

Primera sin hueso: ternera, 28,55; vacuno menor, 23,40; vacuno mayor, 21,10 pesetas.

Segunda sin hueso: ternera, 24,05; vacuno menor, 20,10; vacuno mayor, 13,90 pesetas.

Tercera sin hueso: ternera, 15,55; vacuno menor, 13,10; vacuno mayor, 9,90 pesetas.

Riñones ternera, 27,00; vacuno menor, 26,70; vacuno mayor, 24,70 pesetas.

Sebo: ternera, 11,00; vacuno menor, 10,70; vacuno mayor, 10,70 pesetas.

Huesos: ternera, 3,00; vacuno menor, 2,70; vacuno mayor, 2,70 pesetas.

Estos precios están incrementados con los impuestos municipales y canon del Servicio.

Nota.—Es carne de primera: la de solomillo, lomo, tapa, cadera, contra, babilla, espaldas, aguja y redondel de contra.

Es carne de segunda: la de baxa, de pecho, magra de morrillo, brazuelo, morcillo y llana.

Es carne de tercera: la de pescuezo, falda, rabo y pecho. Salamanca, a 11 de julio de 1951.—el jefe provincial del Servicio, MIGUEL BECERRO

MATRIZ Y PARTOS Horas de consulta de 11 a 2. Concejo, 9, 2.º, Izqda. Tel. 1285 C. S. a.º 14.

Bases para el concurso de carteles de las Ferias y Fiestas de septiembre, año 1951

En virtud de acuerdo adoptado por la Comisión Municipal de Festejos del Excmo. Ayuntamiento de Salamanca, se publican las Bases para el Concurso de carteles murales, anunciadores de las ferias y fiestas que han de celebrarse en Salamanca, los días 8 al 21, inclusive del mes de septiembre de 1951, con sujeción a las siguientes condiciones:

Primera.—Este concurso podrán concurrir cuantos artistas españoles lo deseen.

Segunda.—El motivo de los carteles y el procedimiento para su realización será de libre elección por los autores, y los tamaños se ajustarán a las medidas de 1 metro por 70 centímetros, en cuanto al papel, y de 96 por 66 centímetros, en lo que se refiere a dibujo, debiendo adaptarse para su composición a cinco tiras sin contar el blanco. Cada artista podrá presentar varios proyectos.

Tercera.—Necesariamente, en los originales, habrá de figurar la leyenda de "Salamanca—Ferias y Fiestas de septiembre—8 al 21. Año 1951", pudiendo también poner el escudo de la ciudad.

Cuarta.—Los trabajos que se presenten llevarán un lema, el cual figurará también en un sobre cerrado y lacrado, cuyo interior contendrá una tarjeta con el nombre, apellido y domicilio del autor.

Quinta.—La presentación de los originales se efectuará en el Negociado de Festejos del excelentísimo Ayuntamiento de Salamanca y el plazo de admisión de los mismos comenzará desde la fecha de la publicación del presente anuncio y terminará a las doce horas del día 4 de agosto próximo venidero. Una vez cerrado el plazo no se admitirán más trabajos, rehusando también los que, a partir de la hora indicada, llegasen por correo u otro medio similar, aunque la fecha de salida esté comprendida dentro del plazo señalado.

Sexta.—Un jurado, compuesto por personas cuyos nombres no se harán públicos hasta después de emitir el fallo, procederá al examen y calificación de los trabajos recibidos. El jurado podrá declarar desierto el concurso, si estimara que no hay carteles que merezcan las adjudicaciones de los premios.

Séptima.—El fallo del jurado será inapelable.

Octava.—Se establecerá un primer premio de 2.500 pesetas, y un segundo de 1.000 pesetas.

Novena.—Los originales admitidos serán expuestos al público en el lugar que al efecto se señale por la Comisión de Festejos, el día 5 de agosto, fecha en la que se reunirá el jurado para fallar el Concurso.

Décima.—Los originales premiados quedarán de la exclusiva propiedad del Excmo. Ayuntamiento, quien hará de ellos el uso que estime conveniente, sin limitación de ninguna clase, y los no premiados serán retirados por sus autores o delegados, previa presentación del recibo de entrega, en el plazo de quince días, contados a partir desde el día 6 de agosto; transcurrido dicho plazo, se entenderá que los autores renuncian a todo derecho sobre sus trabajos.

Salamanca, 10 de julio de 1951.—El presidente de la Comisión de Festejos, Angel Nuño.

MOTIVOS PARA LA COMPOSICION

Corona y ornamentación.—Oro. Fondo Puentes.—Plata. Cielo. Azul celeste. Dragones y árbol.—Verde. Fondo dragones.—Plata. Toro.—Negro. Barras.—Oro y rojo. Franja barras.—Azul ultramar.

Sucesos PROVINCIALES

Hombre muerto por una chispa eléctrica, en Cabrillas

El pasado día 7 de los corrientes, a las cuatro de la tarde, se originó una violenta tormenta sobre el término municipal de Cabrillas. Un Labrador que iba por el lugar conocido por "Valle Carbabón" tuvo que refugiarse bajo un árbol de la tromba de agua que caía, pero con tan mala fortuna que una chispa eléctrica alcanzó al árbol y le mató instantáneamente, así como a la caballería asnal y a un perro de su propiedad que iban con él.

La víctima se llamaba Manuel Gavilán Martín, de setenta y un años de edad, casado, Labrador, vecino de citado pueblo de Cabrillas.

Se personó el juez de paz y la Guardia civil, que practicaron las diligencias oportunas y ordenaron el levantamiento del cadáver y su traslado al Depósito municipal, donde el día siguiente se le practicó la autopsia por el forense del mismo pueblo, don Cesáreo Blanco, y el de Abusojo, don Andrés Palomo, quienes certificaron su defunción instantánea, producida por descarga eléctrica.

CIRCO TREBOL AVISO La presentación de este Gran Circo se verificará mañana, jueves, día 12, en vez del 11, como estaba anunciado, y que no ha podido efectuarse por el éxito alcanzado en Burgos, motivo que ha obligado a su prórroga por un día más. MAÑANA, DIA 12 PRESENTACION A las 8, tarde y 11, noche INSTALADO EN LA ALAMEDILLA REPRESENTANTE introducido venta lanas para labores precisa firma importante de Tarasa. Escribir con amplias referencias al número 9.942. Vergara, 11. Barcelona

EXPOSICION DE FOTOGRAFIAS de la provincia de Cádiz

La Junta provincial del Turismo de Cádiz organiza un concurso de Fotografías, que se celebrará en la segunda quincena de agosto de 1951, en el Circulo Mercantil e Industrial de esta capital.

Las bases que habrán de regir este Concurso son las siguientes:

1.º Podrán tomar parte en el mismo todos los españoles y extranjeros residentes en territorio nacional.

2.º No se exige a los concursantes cantidad alguna en metálico en concepto de derechos de inscripción.

3.º Cada concursante podrá presentar un número ilimitado de fotografías, reservándose esta Junta provincial el derecho de rechazar las que no se consideren adecuadas, así como también de hacer una selección entre las fotografías presentadas si el número de éstas resultare excesivo.

4.º Las fotografías presentadas, habrán de ser originales e inéditas.

5.º Las fotografías se basarán en temas de atracción turística de esta provincia y de su capital. A efectos de concesión de premios los trabajos serán clasificados teniendo en cuenta las proporciones de fotografías profesionales y de aficionados.

a) Monumentos artísticos. b) Paisajes y rincones pintorescos. c) Fiestas, tipos y costumbres populares.

6.º El tamaño de la fotografía será de nueve por doce hasta treinta por cuarenta, e irá montada sobre cartulina blanca, exactamente del tamaño cuarenta por cincuenta.

7.º Al dorso de cada fotografía se hará constar el título, lugar donde fue obtenida, nombre y apellidos del autor y domicilio del mismo.

8.º Se concederán varios premios consistentes en trofeos o cantidades en metálico, donados por distintas entidades oficiales o particulares.

9.º Para tomar parte en la Exposición deberán remitir las fotografías a la Secretaría de la Junta Provincial del Turismo, Caladerón de la Barca, 1, duplicado.

10.º Un Jurado calificador, que se nombrará al efecto, será el encargado de juzgar los trabajos presentados y de conceder los premios. El fallo del mismo es inapelable.

11.º Las fotografías premiadas

Registro Civil

Durante los días 7 y 8 se han hecho en el Registro civil las siguientes inscripciones:

NACIMIENTOS

Eugenio de la Cruz Hernández, Catalina Martín Martín, Manuel y ante Benítez, María del Carmen Odaga García, María Frades López, Rosa María Esteban Canelo, María del Carmen Hernández Barbero, María Consuelo Sánchez Moreno, José María Maíllo Hernández, Pedro Emilio Rodríguez Rolán, María del Carmen Cuesta Martín, María del Sagrado Delgado Pérez.

DEFUNCIONES

Concepción Martínez Humanes, de tres meses; Gervasia Hernández Avelillo, de cincuenta y tres años; María del Carmen Melchor Pérez, de veintidós días; Rosa Corral Iglesias, de cuarenta y dos años; Pedro Calzada López, de sesenta y cinco; Isolina Morata Praeles, de ochenta y ocho; Sigitrodo Domínguez Sánchez, de sesenta.

MATRIMONIOS

Pedro Casado Viruenga con Isa del Cambón Ramos; Juan Miguel García Aparicio con Teodora Hernández Nieto; Bernardo Fraile García con Carmen Román Oviedo Jesús Salvador Hernández Crespo con Nieves Villaboa Posada; Manuel Hernández Rodríguez con Francisca Domínguez Sánchez.

DIGESTION FELIZ BEBIENDO Aguardiente de MONDARIZ

EXIJA ESTA MARCA PIDA EL NUEVO BOTELIN FUENTES DE GANDARA Y TRONCOSO

HERNIADOS

Nadie debe usar torturadores bragueros ni vendajes anticuados existiendo el minúsculo y preciso CIERRE AUTOMÁTICO HERNIUS (patentado), cómodo, seguro y único, sin tirantes, que, contenido sólidamente la hernia, logra su total reducción. (C. C. S. 11.497.)

VISITA EN SALAMANCA El jueves, día 12 del corriente, de diez a una. Gabinete Ortopédico. Rambla Cataluña, 34, Barcelona

Anuncios por palabras

LOCAL amplio almacén, se precisa, calle José Antonio o proximidades. Ofertas, teléfono 1355. 2-2

REPRESENTANTES activos se necesitan urgentemente. Escribir MESTRE, calle Balmes, 112. Barcelona. 1-1

Maquinaria SE VENDE una máquina de coser marca Singer, en buen estado. Informes, Paseo Canalejas, 9, derecha. 3-3

SEGADORAS, atadoras, entregas en el acto. NUNO. Exposición, Avenida de Italia, 9. 3-1

Pérdidas EXTRAVIADO un becerro morucho de siete meses, muezcla en la izquierda y hendido en la derecha. Su dueño, Olegario hernández, en Villarmayor (Ledesma). 3-2

PERDIDA guerrera completa de automóvil 600 X 16, en trayecto Salamanca y Villarmayor. Se gratificará en Seranos, 33. 2-a-1

INTERESANTE: ¿Qué necesita para su industria, profesión, negocio? Díganos qué interesa comprar vender. Solucionamos rápidamente. "Lárriman". Ramos Manzano, 5, principal.

Venta SE VENDE mostrador completo para bar y cuadro pintado sobre panel y oro, todo completamente nuevo. Informes, Publicidad Arenas.

TRANSFORMADORES, motores, grupos motor-bomba, cétetera. Consultar a José Meseguer. Ingeniero Industrial. Apartado 457. Bilbao. MOTOCICLETA D. K. W. 250 c. c., impecable. Otras motocicletas, se venden. Talleres Val. Avenida Alemania, 26. 2-1

TALLERES mecánicos. Hermenegildo Pascual, véndense con maquinaria especialmente instalada para reparación de automóviles y maquinaria, con dos viviendas; superficie cubierta de local, 538 metros. Informes, en los mismos, Misticias, 9, y Tenerías, 1, Zamora. 15-12

SE VENDE excelente novilla suiza de tres años, primeriza, recién parida. Para tratar, con Delfín Gómez, Alaraz. 3-a-2

MOTORES riego. Grupos completos desde un caballo. Las mejores marcas garantizadas; norias; facilidades de pago. Gerardo Miñambres, Calle Zamora, 46.

MOTOCICLETA, impecable, "Triumph", tres y medio caballos, cuatro velocidades y cambio a pie. Documentación completa y toda prueba. Informes, Garaje Argos. Zamora, 36. 2-2

# Los DEPORTES

## TEMAS MUNICIPALES

### La franquicia postal de los Ayuntamientos

por Víctor H. PEÑA

Decreto de 22 de octubre de 1858.

Pero a los fines de nuestro comentario conviene destacar que el Alcalde, a través de la legislación, desde mucho antes de la ley municipal del 77, hasta el momento actual, tiene distintas significaciones de carácter legal en cuanto es Presidente del Ayuntamiento, Jefe de la Administración municipal y Delegado del Gobierno en el término de su jurisdicción.

Ya es bastante el absurdo de que no disfrute franquicia como presidente de una corporación pública; pero lo que no se nos alcanza es la razón de que no pueda utilizarla como tal delegado del Gobierno, con cuyo carácter cursa innumerable correspondencia.

A poco que se ahonde en la cuestión, nos encontraremos con el absurdo.

Un solo ejemplo y podríamos aducir multitud de ellos, bastará al objeto de nuestro comentario:

La Jefatura de Obras Públicas y la Inspección o Delegación del Trabajo suelen notificar multas, por conducto de los alcaldes, por infracciones al Código de Circula-

ción o a disposiciones sobre el trabajo. Estimamos que estas autoridades se dirigen al alcalde, no como presidente del Ayuntamiento, ni como jefe de la Administración municipal, sino sencillamente como autoridad delegada del Gobierno.

Pues bien; el alcalde, al contestar el cumplimiento del servicio, ha de franquiciar la correspondencia, repercutiendo su importe en la economía del propio Ayuntamiento que nada en absoluto tiene que ver con aquel servicio, ni tiene por qué conocerle.

Bien se ve que son jurisdicciones distintas la administrativa del Ayuntamiento y la actuación del alcalde como delegado del Poder Público.

Propugnamos por la concesión de una amplia franquicia postal a los Ayuntamientos como corporaciones públicas, y a los alcaldes como delegados del Gobierno para con todos los organismos oficiales, al igual que éstos la disfrutaban, pues no consideramos razonable y equitativa esta diferencia de trato.

A no ser que alguien nos convenza de lo contrario.



### "Litri" vuelve a ser pitado en la cuarta de la feria de San Fermín

### MANOLO GONZALEZ Y APARICIO CORTARON DOS OREJAS

Pamplona.—Seis toros de la doña María Teresa Oliveira, para Manolo González, Julio Aparicio y "Litri". Plaza Ibañeta. Asisten muchos extranjeros, especialmente franceses.

Manolo González, en su primer toro, un bicho bravo y noble, faena por derechazos, logrando con la izquierda una serie de naturales que se premian con una ovación y música.

Aparicio, bien en lances en su primero, aplaudido en el arrastre. Con la muleta le torrea por derechazos, logrando algunos naturales. Abrevia y lo despacha de una contraria.

En su segundo, un toro de grandes condiciones para la lidia, realiza una gran faena con pases de todas las marcas, despachándolo de una gran estocada hasta la bola. (Gran ovación, dos orejas, vuelta y salida.)

"Litri" comienza la faena ante las protestas del público por tener el toro un cuerno astillado. Consigue seis buenos pases por alto con los pies muy clavados, una serie de naturales y termina de dos pinchazos y estocada. (Gran ovación.)

En el último "Litri" se limita a darle unos muletazos para alinear y termina de un pinchazo y estocada. (Pitos).

### OPOSICIONES PARA INGRESO EN EL CUERPO ECLESIASTICO DE LA ARMADA

El "Diario Oficial del Ministerio de Marina" del día 3 de julio, número 148, publica convocatoria de oposiciones para el ingreso de Capellanes segundos en el Cuerpo Eclesiástico de la Armada. Se anuncian ocho plazas conforme a condiciones establecidas en el Reglamento del Cuerpo y Convocatoria. El plazo para presentación de instancias y documentación terminará el 18 de octubre de 1951, y los ejercicios literarios comenzarán en noviembre del mismo año, en fecha que oportunamente se comunicará en el "Diario Oficial" de este Ministerio.

### Excmo. Ayuntamiento de Salamanca

Habiendo sido hallado en la vía pública un cerdo colorado, raza del país, de un peso aproximado de 16 kilogramos, se pone en conocimiento de que el mencionado semoviente se halla depositado en estas Dependencias municipales y durante el plazo de quince días hábiles, a partir del siguiente en que aparece este anuncio en el "Boletín Oficial" de la provincia, puede reclamarse en esta Secretaría Municipal (Negociato de Policía), la propiedad del mismo, advirtiéndose que, transcurrido el referido plazo sin haber aparecido su dueño, se procederá a la celebración de la subasta para su adjudicación al mejor postor.

Lo que se hace público para general conocimiento. Salamanca, a 9 de Julio de 1951.—El alcalde, Luis F. Alonso.

### Excmo. Ayuntamiento de Salamanca

Habiendo sido hallado en la vía pública un cerdo colorado, raza del país, de un peso aproximado de 16 kilogramos, se pone en conocimiento de que el mencionado semoviente se halla depositado en estas Dependencias municipales y durante el plazo de quince días hábiles, a partir del siguiente en que aparece este anuncio en el "Boletín Oficial" de la provincia, puede reclamarse en esta Secretaría Municipal (Negociato de Policía), la propiedad del mismo, advirtiéndose que, transcurrido el referido plazo sin haber aparecido su dueño, se procederá a la celebración de la subasta para su adjudicación al mejor postor.

Lo que se hace público para general conocimiento. Salamanca, a 9 de Julio de 1951.—El alcalde, Luis F. Alonso.

### DOCTOR CUERVO Suspende su consulta DESDE EL 12 HASTA NUEVO AVISO

Medicina y Cirugía del tórax ANESTESIA INHALATORIA

Unico aparato de hipertensión a circuito cerrado en Salamanca. Doctor Piñuela, 5, 2.ª, 124. Tls 2615-1162 (C. S. 182).

## NATAACION

### La Travesía del Tormes

La proximidad de la celebración de la gran prueba del Fluvial, se nota ya estos días en el río, donde son innumerables los nadadores sometidos a un concienzudo entrenamiento.

La IX Travesía del Tormes, en la que está en disputa el Trofeo del excelentísimo señor Gobernador civil, tendrá lugar el día de Santiago, 25 del corriente, por la mañana, y como siempre, la prueba está dotada de muchos y valiosos premios.

En seguida publicaremos el Reglamento de la Prueba y todos cuantos detalles podamos ir adquiriendo en el domicilio social del Club, organizador en esta su gran temporada. Ha aumentado a cerca de cuatrocientos el número de sus socios, tiene instalada ya su Sección en la amigable compañía del Moto Club en su domicilio social y el embarcadero de Tejares está muy concurrido a diario y lleno a rebosar los días festivos.

## MOTORISMO

### Moto-Club Salamanca

Por la Directiva del Club se ha proyectado para el día 18 del actual, con motivo de la Fiesta de Exaltación al Trabajo, tres itinerarios de posibles excursiones; los tres guardan grandes alicientes deportivos y excursionistas, pero a fin de que se obtenga el beneficio de los asociados a este Moto-Club, se les invita a que se pasen por el domicilio social, para que elijan cuál se ha de realizar, y, por lo tanto, se tenga plena seguridad en la asistencia.

La carrera fue dura por el viento que sopló, fuerte y adverso. En esta etapa han sido eliminados siete corredores, tres de ellos norteamericanos.

Levque, que terminó en décimo sexto lugar, conserva el primer puesto de la general.

El español Bernardo Ruiz ha hecho hoy una carrera espléndida, sobre todo, por su entusiasmo. Terminó en duodécimo lugar, con un tiempo excelente, de 2-12-24, y remonta al vigésimo tercer lugar en la general. Delante de campeones conocidos.

## BOXEO

### RAY ROBINSON PIERDE EL CAMPEONATO MUNDIAL DE LOS MEDIOS ANTE EL INGLÉS TURPIN

Londres.—El británico Randolph Turpin ha sido proclamado nuevo campeón mundial de los pesos medios al vencer por gran margen de puntos al americano Ray Robinson, en un combate a 15 asaltos. (Alfil.)

### La carrera del domingo

UNA FORMULA DEPORTIVA ORIGINAL

El Club Ciclista Salmantino se dispone a inaugurar su temporada. Para ello ha escogido el domingo venidero, el circuito motorista, Glorieta-Avenida de la Merced o Carretera de Fuentesauco-Prado Panaderos-Carretera de Zamora y Glorieta, al que se darán diez vueltas.

Lo interesante de esta carrera es que será disputada con una fórmula muy original, titulada a la americana y que consiste en lo siguiente: la salida se da en línea y a las vueltas que se estipule, por ejemplo, las impares o las pares, el último que pise la línea de llegada queda eliminado.

La carrera, que será social, abierta a todas las categorías, lleva aparejada la disputa del "Trofeo Okal" y una buena serie de premios, detalles éstos que, con el reglamento, apertura de la inscripción, etcétera, daremos en seguida.

### Excmo. Ayuntamiento de Salamanca

Durante el plazo de quince días hábiles, a partir del siguiente al de la publicación del presente anuncio, queda expuesto al público, para oír reclamaciones, en la Secretaría Municipal (Negociato de Policía), el expediente incoado a instancia de don Angel Sánchez Meneses, para instalar una industria de manufacturas de productos plásticos, óptica y derivados, con instalación de motores, en la finca número 16 de la calle Pasado Valdes, de esta ciudad.

Lo que se hace público para general conocimiento. Salamanca, a 7 de Julio de 1951.—El alcalde, Luis F. Alonso.

### Excmo. Ayuntamiento de Salamanca

Lo que se hace público para general conocimiento. Salamanca, a 9 de Julio de 1951.—El alcalde, Luis F. Alonso.

### Excmo. Ayuntamiento de Salamanca

Lo que se hace público para general conocimiento. Salamanca, a 9 de Julio de 1951.—El alcalde, Luis F. Alonso.

### Excmo. Ayuntamiento de Salamanca

Lo que se hace público para general conocimiento. Salamanca, a 9 de Julio de 1951.—El alcalde, Luis F. Alonso.

### Excmo. Ayuntamiento de Salamanca

Lo que se hace público para general conocimiento. Salamanca, a 9 de Julio de 1951.—El alcalde, Luis F. Alonso.

## LA VUELTA CICLISTA A FRANCIA

### Koblet venció en la etapa de ayer, corrida contra reloj

Por un error de los cronometradores se adjudicó, en un principio, al francés Bobet

### BERNARDO RUIZ TUVO UNA MAGNIFICA ACTUACION, CLASIFICANDOSE EN EL DUODECIMO LUGAR

Angers.—La séptima etapa, contra reloj, de la Vuelta Ciclista a Francia, ha sido ganada por el francés Bobet, del equipo Nacional de Francia, que cubrió los 85 kilómetros en 2-6-39.

A continuación se clasificaron Koblet (Suiza) y Coppi (Italia).

El español Bernardo Ruiz se clasificó en duodécimo lugar, con el excelente tiempo de 2-12-24.

Manuel Rodríguez, invirtió doce minutos más que el vencedor de la etapa. (Alfil.)

### CLASIFICACION DE LA ETAPA

Angers.—La clasificación oficial de la etapa de hoy, corrida contra reloj, es la siguiente:

1. Bobet (Francia), 2-6-39, lo que representa una velocidad media de 46,263 kilómetros por hora.

2. Koblet (Suiza), 2-6-40.

3. Coppi (Italia), 2-8-44.

4. Magni (Italia), 2-8-52.

5. Bambotin (Francia), en 2-11-55.

6. Goldschmidt (Luxemburgo), en 2-10-4.

7. Bartali (Italia), 2-10-54.

8. Blandini (Italia), 2-11-21.

9. Geminiani (Francia), en 2-11-55.

10. Lazarides (Francia), en 2-12-19.

11. Van Est (Holanda), en 2-12-24.

12. Bernardo Ruiz (España), en 2-12-24.

13. Meunier (Oeste Sudoeste), en 2-12-23.

14. Decour (Bélgica), en 2-14-10. (Alfil.)

### LEVQUE SIGUE EN CABEZA DE LA GENERAL

Angers.—Después de esta etapa, la clasificación general queda establecida así en sus primeros puestos:

1. Levque (Oeste Sudoeste), en 37-43-43.

2. Bauvin (E. Sudoeste), en 47-45-02.

3. Lazarides (Francia), en 37-50-57.

4. Biagioli (Italia), 37-51-40.

5. Bobet (Francia), 37-51-54.

6. Demulder (Bélgica), en 37-51-57.

7. Koblet (Suiza), 37-52-25.

8. Coppi (Italia), 37-52-30.

9. Mucce (Francia), 37-53-10.

10. Carrer (Italia), 37-53-31.

11. Magni (Italia), 37-54-47.

12. Dierich (Luxemburgo), en 37-54-49.

13. Caelin (Este Sudoeste), 37-55-20.

14. Van Est (Holanda), en 37-55-21.

15. Barbotin (Francia), en 37-56-22. (Alfil.)

### POSICION DE LOS ESPAÑOLES

Angers.—Los corredores españoles se han clasificado de la siguiente forma:

12. Bernardo Ruiz, 2-12-24.

51. M. Rodríguez, 2-18-12.

53. Miguel Gual, 2-19-15.

69. José Serra, 2-19-53.

73. Langarica, 2-20-00.

86. Massip, 2-21-16.

89. Victor Ruiz, 2-22-24. (Alfil.)

Angers.—Los corredores españoles figuran en la clasificación general como sigue:

23. Bernardo Ruiz, 37-59-14.

43. Miguel Gual, 38-5-4.

49. Langarica, 38-6-56.

61. M. Rodríguez, 38-16-11.

95. Massip, 38-28-29.

99. José Serra, 38-33-35.

110. V. Ruiz, 38-36-15. (Alfil.)

### Excmo. Ayuntamiento de Salamanca

Lo que se hace público para general conocimiento. Salamanca, a 9 de Julio de 1951.—El alcalde, Luis F. Alonso.

Lo que se hace público para general conocimiento. Salamanca, a 9 de Julio de 1951.—El alcalde, Luis F. Alonso.

Lo que se hace público para general conocimiento. Salamanca, a 9 de Julio de 1951.—El alcalde, Luis F. Alonso.

Lo que se hace público para general conocimiento. Salamanca, a 9 de Julio de 1951.—El alcalde, Luis F. Alonso.

Lo que se hace público para general conocimiento. Salamanca, a 9 de Julio de 1951.—El alcalde, Luis F. Alonso.

Lo que se hace público para general conocimiento. Salamanca, a 9 de Julio de 1951.—El alcalde, Luis F. Alonso.

Lo que se hace público para general conocimiento. Salamanca, a 9 de Julio de 1951.—El alcalde, Luis F. Alonso.

Lo que se hace público para general conocimiento. Salamanca, a 9 de Julio de 1951.—El alcalde, Luis F. Alonso.

Lo que se hace público para general conocimiento. Salamanca, a 9 de Julio de 1951.—El alcalde, Luis F. Alonso.

Lo que se hace público para general conocimiento. Salamanca, a 9 de Julio de 1951.—El alcalde, Luis F. Alonso.

Lo que se hace público para general conocimiento. Salamanca, a 9 de Julio de 1951.—El alcalde, Luis F. Alonso.

Lo que se hace público para general conocimiento. Salamanca, a 9 de Julio de 1951.—El alcalde, Luis F. Alonso.

Lo que se hace público para general conocimiento. Salamanca, a 9 de Julio de 1951.—El alcalde, Luis F. Alonso.

Lo que se hace público para general conocimiento. Salamanca, a 9 de Julio de 1951.—El alcalde, Luis F. Alonso.

Lo que se hace público para general conocimiento. Salamanca, a 9 de Julio de 1951.—El alcalde, Luis F. Alonso.

Lo que se hace público para general conocimiento. Salamanca, a 9 de Julio de 1951.—El alcalde, Luis F. Alonso.

Lo que se hace público para general conocimiento. Salamanca, a 9 de Julio de 1951.—El alcalde, Luis F. Alonso.

Lo que se hace público para general conocimiento. Salamanca, a 9 de Julio de 1951.—El alcalde, Luis F. Alonso.

Lo que se hace público para general conocimiento. Salamanca, a 9 de Julio de 1951.—El alcalde, Luis F. Alonso.

Lo que se hace público para general conocimiento. Salamanca, a 9 de Julio de 1951.—El alcalde, Luis F. Alonso.

Lo que se hace público para general conocimiento. Salamanca, a 9 de Julio de 1951.—El alcalde, Luis F. Alonso.

Lo que se hace público para general conocimiento. Salamanca, a 9 de Julio de 1951.—El alcalde, Luis F. Alonso.

Lo que se hace público para general conocimiento. Salamanca, a 9 de Julio de 1951.—El alcalde, Luis F. Alonso.

Lo que se hace público para general conocimiento. Salamanca, a 9 de Julio de 1951.—El alcalde, Luis F. Alonso.

Lo que se hace público para general conocimiento. Salamanca, a 9 de Julio de 1951.—El alcalde, Luis F. Alonso.

Lo que se hace público para general conocimiento. Salamanca, a 9 de Julio de 1951.—El alcalde, Luis F. Alonso.

Lo que se hace público para general conocimiento. Salamanca, a 9 de Julio de 1951.—El alcalde, Luis F. Alonso.

Lo que se hace público para general conocimiento. Salamanca, a 9 de Julio de 1951.—El alcalde, Luis F. Alonso.

Lo que se hace público para general conocimiento. Salamanca, a 9 de Julio de 1951.—El alcalde, Luis F. Alonso.

Lo que se hace público para general conocimiento. Salamanca, a 9 de Julio de 1951.—El alcalde, Luis F. Alonso.

Lo que se hace público para general conocimiento. Salamanca, a 9 de Julio de 1951.—El alcalde, Luis F. Alonso.

Lo que se hace público para general conocimiento. Salamanca, a 9 de Julio de 1951.—El alcalde, Luis F. Alonso.

## HIPISMO

### Visita del Excmo. Sr. general Pimentel, a "Campo de Tiro"

Ayer tarde, el excelentísimo señor general Pimentel Zayas, jefe de la 71 División, con motivo de su estancia en Salamanca realizó una visita a las instalaciones deportivas de "Campo de Tiro".

Llegó a esta Sociedad acompañado por las autoridades militares de la plaza, siendo recibido y complimentado por los directivos de "Campo de Tiro" y de su Sociedad Hipica, visitando todas las instalaciones, de las que hizo cumplidos elogios, y examinando los trabajos realizados para el Primer Concurso Hipico Nacional, que ha tenido en el excelentísimo señor general Pimentel, uno de sus valiosos colaboradores, y enterándose, muy a detalle, de todo lo concerniente al Concurso.

"Campo de Tiro" observó con un refrigerio a todos los allí congregados con motivo de esta grata visita.

### Julio Pérez Martín

MEDICO

Ha trasladado su domicilio y consulta a la calle Gran Vía, 15, principal (frente al Gobierno civil)

## REMO

### Convocatoria a los remeros del Fluvial

Todos los afiliados al Club Fluvial que posean embarcación de cualquiera clase, deberán asistir esta noche, a las nueve, en el domicilio social, a la reunión que se celebrará para concretar la participación de los remeros en el acto religioso del domingo en el río Tormes.

Por la trascendencia de este acto y la importancia de los acuerdos a tomar, la Directiva, por nuestro conducto, ruega muy encarecidamente la más nutrida y puntual asistencia de remeros.

## UNA ESTUPENDA BICICLETA

### Mototracción

# ¡GRATIS PARA USTED!

¿Quiénes serán los dos corredores españoles mejores clasificados en la VUELTA CICLISTA A FRANCIA?

Elija usted dos nombres del recuadro adjunto y escribalos en el cupón

**EQUIPO ESPAÑOL**

Bernardo Ruiz

Manolo Rodriguez

José Serra

Victor Ruiz

Dalmacio Langarica

Miguel Gual

Francisco Massip

(Cortése por aquí)

## CUPON SEMANA 2.ª

Don..... con domicilio en la calle..... núm.....

PRONOSTICA que los dos primeros corredores españoles clasificados en la Vuelta ciclista a Francia serán:

1.º.....

2.º.....

(Firma).....

(Este cupón es válido únicamente hasta el día 18.)

(Cortése por aquí)

Si usted quiere, puede hacerse dueño de una estupenda BICICLETA

## Mototracción

# RESTAURACION DEL PATRIMONIO ARTISTICO SALMANTINO

## La realidad de una magnífica idea.—Una tarde en la Catedral Vieja.—"El juicio final", de Nicolás Florentino

por Javier de Montillana

Es esta la segunda vez que hemos pasado una tarde entera en la Catedral Vieja, porque las visitas turísticas, como proyección cinematográfica, no cuentan. La primera, hace muchos años, fue para "ver cómo trabajaba" un artista fotógrafo, que se detuvo semanas y semanas captando con su cámara capillas, retablos, capiteles, los, al parecer, más insignificantes detalles, para nutrir unos archivos nacionales.

Ahora, también "vimos trabajar" a un equipo de artistas restauradores del Museo del Prado. Pero así como en aquella ocasión la mayor parte de la labor se la llevó el fotógrafo sin revelar, en esta pudimos apreciarla casi con la misma admiración que si el pintor estuviese creando en nuestra presencia. Porque de la técnica y del arte de los restauradores, iban surgiendo aquellos cuadros y tablas que conocimos en las más lamentables condiciones y que se nos ofrecían a la contemplación, cual si la pintura estuviera fresca y reciente. Del lienzo, del muro o de la tabla repintados arbitrariamente, muy frecuentes en el siglo XVIII, aparecían los primitivos colores, las figuras y los fondos maravillosos, tapados por los repintes, que restaban belleza y calidad e incluso deformaban las composiciones.

Pero todo ello no se ha hecho, ni se está haciendo, porque sí. Tiene, como todas las cosas, un principio. Y éste es la idea, plena de tanta generosidad como de espíritu y pasión artística, y cultural que deben ser conocidos por los salmantinos. El hombre es don Joaquín Pérez Villanueva, Gobernador civil de Salamanca, al que hay que agradecer el cariño, el entusiasmo y la ilusión que ha puesto en esta empresa de verdadera categoría nacional, hasta conseguir interesar a quienes de una u otra manera, podían prestar las colaboraciones necesarias, entre ellas la económica.

Don Joaquín Pérez Villanueva, trajo a Salamanca una renovación artística y cultural que está dando los mejores resultados, para hacer resurgir el ambiente de otros siglos. Pero en este caso concreto, para devolver un patrimonio artístico amenazado en algunas circunstancias y en otras casi en la ruina total.

Ahi están las pinturas de lo que con belleza poética ha llamado el catedrático señor Lainez Alcalá, "Cielo de Salamanca", en la cúpula de la capilla universitaria. Pinturas del maestro salmantino Fernando Gallegos, que se han logrado salvar, no ya del olvido, sino de la completa destrucción que ya estaban sometidas en considerable proporción, y de cuya restauración maravillosa da fe el famoso "Carro del Sol". Y ahí están igualmente la cofradía del retablo prodigioso de Nicolás Florentino "El juicio final"; la restauración total de la capilla de San Martín, por la que milos de salmantinos pasaron en circunstancias bien dramáticas, sin enterarse de lo que allí existía; y los retablos y tablas sueltas que se encontraban en diversas capillas de la Catedral Vieja, unas de Fernando Gallegos y otras sin posible identificación del artista que las pintó.

Toda esta cita de obras de arte restauradas o en periodo de restauración de nuestras Catedrales y en magnífica ampliación hacia otros templos, como el cuadro de San Jenaro, de Ribera, que se guarda en las Agustinas, van a ser muy pronto el Museo de Salamanca. No existirá ya la lamentación sobre el estado de las obras, cuando tengamos que enseñárselas a los que de fuera vengan, incluso a los propios que no las vieron jamás. Ha de abrirse el Museo o los Museos, a la admiración de todos y en ellos predominará siempre el recuerdo a quien dió impulso generoso, aliento espiritual y artístico a esta empresa que merece difundirse, en justicia y reconocimiento de una idea, como la de don Joaquín Pérez Villanueva, Gobernador civil de Salamanca.

Pudiera ser, y así es, este primer reportaje, capítulo de gracias. Hacia quien inició la obra y a los que interesados por esta gestión la han hecho posible: Al ilustre don Francisco Javier Sánchez Cantón, presidente de la Junta de Conservación de Obras de Arte, subdirector del Museo del Prado y catedrático de Arte y decano de la Facultad de Letras de la Universidad Central; al Estado, que ha sabido comprender la necesidad de salvar un patrimonio artístico, y a los señores don Joaquín Ballester, don Manuel Pérez Tormos y don César



Prieto, pertenecientes a la Junta que preside el señor Sánchez Cantón y adscritos al Museo del Prado, desde donde han venido para restaurar las pinturas, así como a los señores Guíñol, de Barcelona, encargados de reconstruir y restaurar las de la bóveda de la Capilla universitaria.

Pero, lector, vamos a comenzar estos reportajes, sin aspiraciones de erudición, sobre algunos aspectos que puedan formar idea, siquiera aproximada, de lo que se ha hecho y está haciendo, tras de una tarde completa, entre las capillas y claustros de la Catedral Vieja, sumidos, en ese "sueño de arte y de piedra", que es estar en el histórico templo salmantino.

En el ábside central de la Catedral Vieja, está el maravilloso retablo de Dello di Nicolo. Puede aún existir discusión sobre la paternidad de la obra atribuida a Nicolás Florentino, que según el señor Gómez Moreno, hay fundadas razones para así estimarlo.

Don Joaquín Ballester, ha sido el encargado de la restauración, al igual que la de la capilla de San Martín. Mientras el artista nos hablaba con pasión de su labor, fuimos sabiendo que era valenciano. Jamás pensó en dedicarse a esta especialidad. El era escritor y poeta; publicó libros en prosa y verso y en este aspecto se distinguió en Madrid. Investigador arqueólogo, fue mostrándole adiciones a la restauración, por lo que tiene de arqueología, "desenterrar cosas" ocultas por repintados de cuadros. Hace un año, hizo oposiciones al cargo y lo obtuvo brillantemente. Después, un trabajo constante, casi siempre fuera de Madrid: la restauración de la cúpula de la iglesia de Madres Escolapias, de Zaragoza, con pinturas de Claudio Coello, una de las cuales ha concluido, de las seis que tiene que realizar, y ahora las restauraciones hechas en Salamanca. Esta es la obra de este nuevo restaurador del Patrimonio artístico-nacional.

La capilla de San Martín y el remate del retablo de Florentino "El juicio final", son ya una historia profesional. Cuarenta días ha estado dedicado a esta labor el señor Ballester, y ella ha sido hecha con el máximo fervor artístico. Del famoso retablo, las pinturas al temple en el cascarón de la bóveda, ofrecían un aspecto lamentable. Todo estaba desconchado, y en algunos metros, desprendido, mientras que muchas de las figuras y motivos se encontraban cubiertos por horrible repintado. Fue preciso afianzar el revoco de las pinturas y rehacer un trozo desconchado casi en absoluto, de más de medio metro cuadrado. Y con la mayor delicadeza, limpió todas las figuras, sacando los colores originales. Seguidamente fue necesario tapar las grietas, para finalmente barnizarlo, dejándolo en el aspecto impresionante y magnífico que hoy se ofrece, salvando de esta manera, según el señor Gómez Moreno, una de las obras más importantes del pre-renacimiento.

Una adecuada iluminación permite ahora admirar esta joya pictórica, de la que dan idea las fotografías que ilustran este reportaje. "El juicio final", de una concepción valiente y de una extraordinaria belleza de colores, destacando las figuras con una fuerza expresiva, ha adquirido la categoría y el estilo de Nicolás Florentino.

Ilustraciones. — Arriba: Fragmento de "El juicio final" y detalle de uno de los ángeles. — Abajo: El infierno, de la misma pintura mural. — Fotos Celestino León.

El próximo reportaje: LA CAPILLA DE SAN MARTIN

Lea usted EL ADELANTO



COLISEUM

"Aventuras de Jack London"

La azarosa y aventurera vida de un escritor novel que logró la consagración con su primer novela, es el Ciment de esta producción. Muchos celulosidos han salido de los estudios basados en argumentos dinámicos, apasionados... donde las luchas, las conquistas y los fracasos, ambientados con escarros portuarios, frentes de combate, praderas del far-west... son los principales elementos del film. El argumento variará en situaciones, tipos, ciudades... pero siempre existirá el héroe que lo mismo puede llamarse Richard, Joe, William o Jack. En este caso es el último, y, como todos ellos, sale airoso en sus arriesgadas empresas, consiguiendo, como colofón a su aventurera vida, el amor de una encantadora mujer.

Susan Hayward y Michell O'Shea, está el pareja central del film, actuando con desenvoltura y naturalidad. La dirección sigue los surcos que le dejaron marcados por antecesoros y logra una película entretenida y jovial. J. DE SAPRESAN

Fundada en 1883

Miércoles, 11 de julio de 1951

Subscripción: 15,00 ptas. al mes

# SE INICIAN EN KAESONG...

(Viene de primera plana.)

coptero para dirigirse a su tienda.

Apenas habían parado las grandes hélices de los aparatos, cuando los delegados se vieron rodeados de correspondientes, pero sin embargo, no lograron más que sonrisas. Joy ha sonreído repetidamente y sus compañeros parecían muy animados.

Los periodistas, dándose cuenta de la actitud reservada de los delegados, no les han acosado a preguntas y no han insistido. Un portavoz ha prometido que será dada una información completa en el plazo de dos horas.—(Efe.)

HOY PODRAN ASISTIR LOS PERIODISTAS

Seul.—El Mando militar de las Naciones Unidas anuncia que un número limitado de correspondientes y fotógrafos, probablemente dieciséis, serán autorizados a acompañar a los negociadores en su viaje a Kaesong, el miércoles. Se cree

que este cambio de actitud ha sido provocado por la indignada protesta de los representantes de la prensa occidental en Corea, protesta iniciada por un telegrama del vicepresidente de la United Press, Franz Bartholomew, al general Ridgway, señalando el peligro de permitir que sólo la prensa comunista sea la que dé el relato de primera mano de las conversaciones.—(Efe.)

SERVICIO DE PROTECCION

A orillas del Imjin (Corea). El piloto de uno de los autogiros que han llevado y traído a Kaesong a los negociadores aliados, teniente Jowrd, ha declarado que cuando los delegados salieron de los aparatos fueron escoltados por un círculo de comunistas armados con fusiles y armas automáticas y llevados hasta la casa de las conferencias protegidos de la misma manera.—(Efe.)

LA CONFERENCIA HA SIDO SATISFACTORIA

Seul.—El general Lawrence O'Craigie, otro de los delegados de las Naciones Unidas en las conversaciones pro paz de Kaesong, ha declarado que la Conferencia de hoy con los comunistas ha sido muy satisfactoria. Hizo esta manifestación al regresar en autogiro de Kaesong. (Efe.)

TAMPOCO HUBO APRETONES DE MANO

Seul.—Los cinco autogiros norteamericanos que han conducido el martes a Kaesong a los delegados de las Naciones Unidas, han regresado al aeródromo de Seul con la orden de volver el miércoles por la mañana, hora local al campo avanzado, lo que indica que las conversaciones se prorrogarán por lo menos otra día.

Los aviadores dicen que el almirante Jot y demás negociadores se encontraron en la pista de aterrizaje con un grupo de chinos y norteamericanos de rostros impasibles. Como en el caso de la Conferencia preliminar del domingo, no hubo apretones de mano ni cambio de saludos.

También dicen los aviadores que soldados comunistas con fusil ametrallador les estuvieron vigilando constantemente mientras que se celebraba la Conferencia en un edificio de Kaesong. Ellos permanecían en el aeródromo de

la ciudad. Desde este aeródromo al interior de Kaesong los delegados de las Naciones Unidas fueron llevados en tres "jeeps" norteamericanos y otro ruso. (Efe.)



Bancos en la Alamedilla y fuentes en los jardines

Nos escriben dos asiduos concurrentes a la Alamedilla y se lamentan de no encontrar bancos donde sentarse, porque hay muchos a los que le faltan asiento, y ruegan a la autoridad municipal que se coloquen más bancos.

También dirigen otro ruego para que se coloquen en los jardines fuentes para poder beber agua.



Temperaturas de ayer en Salamanca

Según datos del Servicio Meteorológico de Matagán, ayer se registró en nuestra ciudad las siguientes temperaturas extremas:

Máxima: 30,5 grados, a las 17,45 horas.  
Mínima: 13,6 grados, a las 6,28 horas.

## Notas de Sociedad

Para Suances (Santander) don Rafael Bartolomé y familia.

Colonias, PERFUMERIAS RECIO, Para Cercedilla, nuestro buen amigo don Antonino Seseña García con su esposa e hijos José-Luan y Piluchi.

—Para Cádiz, Evangelista Andrés Ríseño.

Albums para fotografías. Libros "MI Diario" y Autógrafos. LIBRERIA NUNEZ, Rúa Mayor, 13.

Para Mogarraz, don Juan Puerto Núñez y familia.

Han salido para Ledesma, don Francisco Calvo Castellanos y familia.

PETICION DE MANO

Por los señores de Vázquez Tamames, y para su hijo don Santiago, ha sido pedida a los señores de Domínguez (don Manuel), la mano de su hija Amelia. La boda se celebrará el próximo otoño.

ANIVERSARIO

Siete años se cumplen pasado mañana de la sentida muerte del que en vida fue estimado amigo nuestro y prestigioso contratista de obras salmantino, don Paulino Sánchez González, persona que supo conquistar la estimación y el respeto de cuantos le conocieron y trataron.

Al recordar la triste fecha se hacen presentes las cualidades y méritos que rodeaban al finado, con el testimonio de nuestro homenaje a su memoria y el pésame que hacemos presente a su esposa doña María de la Ascensión Toves Yuste; hijo, nuestro buen amigo don Isidoro; hermanos políticos, sobrinos, primos y demás familia.



SEPTIMO ANIVERSARIO del señor

D. PAULINO SANCHEZ GONZALEZ

QUE DESCANSA EN EL SEÑOR EL DIA 13 DE JULIO DE 1944

después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición de Su Santidad

D. E. P.

Su esposa, doña María de la Ascensión Toves Yuste; hijo, Isidoro; hermanos, hermanos políticos, sobrinos, primos y demás familia.

Suplican una oración por su alma.

Se celebrarán misas mañana, día 13, en los RR. PP. Capuchinos, PP. Jesuitas, convento de MM. Isabels y la misa de la mañana del día 10, en el Carmen de Abajo, de Salamanca; Real Monasterio del Corazón de Jesús, de Cantalapiedra, y en la iglesia de Nuestra Señora de las Maravillas, de Madrid, que serán aplicadas por el eterno descanso del alma del finado.

Hay concedidas indulgencias en la forma acostumbrada.

## Mussadeq afirma que se han encontrado documentos que prueban la injerencia de la Anglo-Iranian en los asuntos de Persia

SE HAN CERRADO VARIOS POZOS PETROLIFEROS EN SOLIMAN Y WAKI

Teherán.—En un informe facilitado esta mañana a la Cámara de Diputados por el jefe del Gobierno, doctor Mussadeq, se afirma que de los documentos hallados por la Policía persa en el domicilio del primer representante de la Anglo-Iranian en Teherán, Richard Seddon, y en el del jefe de información de la misma, Philip Stockit, resultan que los discursos del general Ali Razmara, el presidente del Consejo asesinado últimamente, eran redactados por la sección de propaganda de la citada Compañía. Tales documentos—añade el informe—representan graves cargos contra varios diputados, senadores y ex ministros y demuestran en forma indiscutible la injerencia de la Anglo-Iranian, en las cuestiones internas de Persia. (Efe.)

SE HAN CERRADO VARIOS POZOS

Teherán.—Según informaciones recibidas de Abadan los pozos petrolíferos de la región de Soliman y Waki han sido cerrados por orden de las autoridades persas. (Efe.)

SE EVITARA LLEVAR A LA ONU LA DISPUTA

Sede de las Naciones Unidas.—De fuente diplomática bien informada se dice que Norteamérica tratará de evitar que Inglaterra y Persia lleven al Consejo de Seguridad su disputa petrolífera, a pesar de haber rechazado el Gobierno de Teherán la decisión del Tribunal Internacional de Justicia de que cada una de las partes suspenda la aplicación de las medidas que pueden resultar perjudiciales para la otra, en tanto se suscitara la demanda británica. (Efe.)



Delito de imprudencia

El día 27 de junio de 1949, el procesado, Santiago Rodríguez Salinero, conducía un camión propiedad de Balbino Sánchez, cargado de vino. La mercancía iba poco asegurada, haciendo que se corriera de una banda para otra, del camión.

En la cabina del vehículo, viajaban en unión del conductor y hoy procesados, tres personas, siendo las plazas autorizadas, solamente tres.

Al llegar el camión a un curvo, bastante pronunciado, en el término municipal de Peñilla, la carga se inclinó sobre la parte derecha de la caja, lo que motivó que mencionado camión se saliera de la carretera, volcando.

A resultas del vuelco, uno de los viajeros, Dámaso Gómez, murió, y a Eitelvina Pérez le fueron apreciadas diversas lesiones, que tardaron en curar catorce días.

El Ministerio Fiscal, representado por el señor Alamillo, consideró que los hechos eran constitutivos de un delito de imprudencia, y procedía imponer al Santiago Rodríguez Salinero, la pena de cinco años de presidio menor e indemnización a los herederos de Dámaso Gómez la cantidad de 30.000 pesetas, igualmente, accesorias, costas y retirada del carnet, durante el período de cinco años.

Al ser insolvente el procesado, corresponde pagar subsidiariamente a don Balbino Sánchez, el dueño del vehículo y para quien trabajaba el procesado, la indemnización a los herederos del fallecido.

La defensa, a cargo del señor Merlán Díez, estimó que los hechos constituían solamente una imprudencia simple, con infracción de reglamentos y por ello correspondía que le impusieran a su patrocinado una pena de arresto mayor.

## LAS TRES CONDICIONES...

(Viene de primera plana)

entrevista periodistas comunistas, por lo menos, en concepto de tales periodistas; pues todas las personas a quienes se vio llevaban uniforme militar. (Efe.)

LA GUERRA CONTINUARA HASTA QUE HAYA ACUERDO

Tokio.—Se ha notificado a los comunistas chinos y a los norteamericanos que la guerra en Corea continuará sin descanso hasta que las negociaciones de alto el fuego tengan como resultado un honroso acuerdo, se dice aquí de fuente autorizada.

Se agrega que esta afirmación fué dada a conocer por el viceministro O. Turner Juy, jefe de la Comisión parlamentaria de la ONU para negociar la paz. Se señala que el viceministro se entrevistó con cinco generales rojos en la reunión celebrada ayer en Kaesong y declaró que las hostilidades continuarán en todas las zonas—excepto en la declarada neutral—hasta que se llegue a un acuerdo sobre las condiciones del armisticio y hasta el momento en que la Comisión de éste se disponga a entrar en funciones. (Efe.)

## Doctor RIVERA

Especialista de aparato digestivo. Medicina y Cirugía del Estomago, Intestino, Hígado, Páncreas. RA. VOS X. Consulta 11 a 1 y 5 a 6. Corrales de Monroy, 3, Tel. 2086 C. S. n.º 10

CINEMA SALAMANCA Desde las 5.—PROGRAMA CUM-BRE! Dos obras maestras del 7.º Arte. Primero. TYRONE POWER, en El Principe de los zorros con Wanda Hendrix—Orson Welles Segundo. TYRONE POWER, en TIBURONES DE ACERO (Tecnicolor), con Anne Baxter—Dan Andrews —Toleradas

Moderno Desde las cinco. DIA DE LA FANTASIA ULTIMO DIA — Ultimo día — Localidad, 2 y 4 pesetas PENSION HISTORICA = y = Laura No toleradas Mañana LA ZARINA y En las rayas de la mano

TEATRO GRAN VIA Aire frío acondicionado A las 8,30, 7,30 y 10,30 LAS MODELOS (Autorizada mayores) — El más bello TECNICOLOR de Rita Hayworth, con Gene Kelly, y LUNA SIN MIEL Toleradas menores — Fred Mac Murray y Claudette Colbert

COLISEUM UNICA, a las 8 Programa doble EL ASESINO POETA Por George Sanders, y AVENTURAS DE JACK LONDO Por SUSAN HAYWARD (No toleradas)